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PREGUNTA 8                           
Recientemente el Gobierno ha presentado los Presupuestos Generales del Estado para el próximo año  
2006. ¿Ha oído hablar sobre este tema? 
 

  . % . (N) 

Sí  35.7 (889) 

No  64.1 (1595) 

N.C.  0.2 (5) 

TOTAL 100.0 (2489) 

  

 

 
   
  
  
PREGUNTA 8a                          
PROCEDE DE P8. SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LA PRESENTACIÓN POR PARTE DEL GOBIERNO DE LOS  



PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO PARA EL AÑO 2006 (1 en P8).  En general, sobre estos  
presupuestos y sobre la forma en que distribuyen el dinero que pagamos en impuestos, ¿su opinión  
es más bien positiva o más bien negativa? 
 

  . % . (N) 

Más bien positiva  28.1 (250) 

Más bien negativa  35.8 (318) 

Ni positiva ni negativa  13.2 (117) 

N.S.  22.5 (200) 

N.C.  0.4 (4) 

TOTAL 100.0 (889) 

  

 
   
    
    
PREGUNTA 8b                          
PROCEDE DE P8. SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LA PRESENTACIÓN POR PARTE DEL GOBIERNO DE LOS  
PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO PARA EL AÑO 2006 (1 en P8).  ¿En su opinión,  el objetivo del  
Gobierno con estos presupuestos es ...? 



 

  Sí  No  N.S.  N.C.  . (N) 

Incrementar los gastos sociales  46.9 21.7 30.7 0.7 (889) 

Incrementar las inversiones en infraestructuras  42.9 21.8 34.4 0.9 (889) 

Reducir el déficit público  29.6 34.4 35.0 1.0 (889) 

Dedicar más recursos a la seguridad  36.2 25.6 37.0 1.1 (889) 

  

 
   
  
  
PREGUNTA 9                           
En términos generales, ¿con cuál de estas opiniones está Ud. más de acuerdo?                        
 

  . % . (N) 

Prefiero pagar menos impuestos aunque esto suponga reducir algo los servicios que presta el Estado  38.9 (969) 

Prefiero pagar más impuestos para que el Estado tenga la posibilidad de aumentar los servicios que presta  42.2 (1051) 

N.S.  11.2 (280) 



  . % . (N) 

N.C.  7.6 (189) 

TOTAL 100.0 (2489) 

  

 
   
    
    
PREGUNTA 10                          
A continuación me gustaría que, siguiendo su propio criterio, ordenara de más importante a menos  
importante los distintos temas en los que el Estado puede gastarse el dinero que recauda.  
(ENTREVISTADOR: NUMERAR DEL 01 AL 08, POR ORDEN DE IMPORTANCIA). 
 

  Educación  Protección al 
desempleo  Infraestructuras  Sanidad  Pensiones  Cultura  Seguridad 

ciudadana  
Protección del medio 

ambiente  

Más importancia    28.1 9.6 2.4 33.9 10.8 1.3 6.3 3.6 

2    21.8 11.7 4.3 27.3 12.0 4.3 9.4 5.0 

3    16.3 15.9 5.7 15.1 13.1 7.6 15.7 6.0 

4    10.1 16.7 10.7 7.8 13.2 9.3 17.0 10.2 



  Educación  Protección al 
desempleo  Infraestructuras  Sanidad  Pensiones  Cultura  Seguridad 

ciudadana  
Protección del medio 

ambiente  

5    8.4 14.2 13.6 4.3 13.4 11.9 16.2 13.1 

6    4.7 12.1 16.3 2.7 12.8 18.0 12.0 16.9 

7    3.6 8.4 17.6 2.1 11.6 23.6 11.3 17.4 

Menos 
importancia    2.6 7.2 25.1 2.5 8.7 19.7 7.8 23.4 

N.S.    2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 

N.C.    1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 

(N)   (2467) (2460) (2457) (2479) (2476) (2454) (2472) (2457) 

  

 
   
 

  Media Desviación típica (N) 

Educación  2.90 1.89 (2361) 

Protección al desempleo  4.25 2.03 (2354) 

Infraestructuras  5.86 1.92 (2351) 



  Media Desviación típica (N) 

Sanidad  2.48 1.72 (2373) 

Pensiones  4.41 2.17 (2370) 

Cultura  5.85 1.83 (2348) 

Seguridad ciudadana  4.54 1.97 (2366) 

Protección del medio ambiente  5.73 2.00 (2351) 

  


